أجب على جميع الأسئلة في القسمين
القسم (أ)
(35 سؤال كل سؤال يحتوي على درجتين)
 السؤال الأول :
       أيٍ من الخطوات الآتية لا تشكل جزء من عملية التخطيط؟
             أ)   وضع الأهداف للتحقيق.
               ب)   تحديد الطرق لتحديد الأهداف.
                                   ج)   إتخاذ الإجراءات التصحيحية لتحسين الفرص لتحقيق الأهداف.
                                   د)   كل ما ذكر خطأ .								
السؤال الثاني :
         الجرد على فترات هو عملية التحقق من أرصدة أي عنصر من المخزون في نفس التاريخ ، عادة في نهاية الفترة المحاسبية.
        هل هذا النص صحيح أم خطأ؟
أ)      صحيح.
ب)   خطأ.									
السؤال الثالث :
  أيٍ من الصناعات الآتية تستخدم بصورة واسعة تكاليف المجموعة (الحزمة) كطريقة لتحديد تكلفة المنتجات؟
             أ)   تكرير البترول.
               ب)   صيانة السيارات.
                                   ج)   الملابس.
                                   د)   كل ما ذكر خطأ .								
السؤال الرابع :
   النصوص التالية ذات صلة بالمحاسبة الإدارية:
i. الهدف من المحاسبة الإدارية هو تقديم المعلومات المحاسبية للمديرين في العمل والمستخدمين الآخرين داخل العمل.
ii. المحاسبة الإدارية تختص فقط بتكلفة السلع ، الخدمات والعمليات.
أيٍ من الآتي يعتبر صحيح؟
أ)      النص    (i)           ،        (ii)      كلاهما صحيحان.
ب)     النص    (i)         فقط يعتبر صحيح .
ج)     النص    (ii)       فقط يعتبر صحيح.
د)     النص     (i)           ،        (ii) كلاهما خطأ.					
السؤال الخامس :
        أيٍ من التكاليف التالية تعتبر ملائمة لإتخاذ القرار؟
أ)     المصروفات الثابتة المجنبة.
ب)   التكاليف الملزمة.
ج)   التكاليف العامة.
د)   التكاليف الغارقة. 								
السؤال السادس :
      ترغب إحدى الشركات بتعظيم الأرباح ، وتقوم بتصنيع منتجين X و Y.
     المعلومات عن المنتجين كالآتي:
				المنتج X			المنتج  Y  
				$			$
	سعر البيع		55			45
	المواد			10			20
	العمالة			15			10
     الإنفاق محدد بمقدار 400,000 $ و 300,000$ على المواد والعمالة على التوالي.
     ماهو المزيج الأمثل للإنتاج (لألآف الوحدات) للفترة التالية؟
				المنتج X			المنتج  Y  
أ)     		0			20
ب)   		10			15
ج)   		20			0
د)   		40			0					
السؤال السابع :
    إحدى  المتاجر تقوم بتنفيذ الصيانة للعميل على العناصر الإلكترونية مثل ، التلفزيونات ، مسجلات الفيديو ، ...إلخ.
   أي من الآتي يعتبر مثال للتكلفة المتغيرة غير المباشرة؟
أ)     فئات العمل لمتجر الصيانة.
ب)   رواتب مشرفي متجر الصيانة.
ج)   عمال الصيانة الذين يدفع لهم بالساعة.
د)   الكهرباء لإعادة شحن أدوات الصيانة.						





السؤال الثامن :
   إستخرج تحليل الميل النتائج الآتية من مجموعة من تكاليف الإنتاج لكل من الخمسة أشهر السابقة.
	X∑ = 540   ، Y   ∑ = 755   ، X2 ∑ =61,000 ، XY∑ =83,920 
   أيٍ من الآتي هي قيمة ملائمة لـــ (b) في خط الميل لأثنين خانة عشرية لعدد 316 وحدة ؟ 
أ)     	- 1.40     
ب)   	0.01     
ج)   	0.89     
د)  	 1.40 									
السؤال التاسع :

   قامت إحدى الشركات بشراء كل صنف من المخزون بسعر 30$. تكلفة رأس المال هو 9% سنوياً. تدفع الشركة سنوياً إيجار 10,000$ للمخزن. أي صنف يأخذ 1.5 متر مربع في المخزن ويجب إيجاره من الباطن بمقدار 10$ للمتر المربع سنوياً. التكاليف الإدارية المرتبطة بكل أمر هي 0.50$ للوحدة. بالإضافة إلى أن الشركة تقوم بدفع 15,000$ سنوياً كراتب لأمين المخزن.
   ماهي القيمة الصحيحة لـ h  في معادلة كمية الطلب الإقتصادية؟ 
أ)       27.70    $
ب)    28.20    $
ج)    32.70    $
د)    33.20    $									
السؤال العاشر :

   التكاليف والمخرجات لإحدى الأعمال للربع الأخير من السنة كالآتي:
			المخزونات			التكلفة
			(وحدات)			($)		
  	أكتوبر		1,800				8,850
نوفمبر		2,000				8,750
ديسمبر 		800				3,950
    بإستخدام طريقة الأعلى والأدنى أيٍ من الآتي يمثل التكلفة المقدرة ليناير لإنتاج 1500 وحدة إذا كانت التكاليف الثابتة الشهرية من المتوقع أن تزيد بمقدار 100$  في بداية العام التالي؟
أ)     6,750 
ب)   6,850 
ج)   7,380 
د)    7,480 									

السؤال الحادي عشر :

   إحدى الشركات تقوم بتحميل المصروفات الثابتة على أساس ساعات العمالة المباشرة. موازنة ساعات العمالة المباشرة للأسبوع 24 كانت 4,200 . خلال الأسبوع تم عمل 4,050 ساعة عمالة مباشرة ، والمصروفات غير المباشرة الإنتاجية المتكبدة كانت 16,700 $. تم تحميل المصروفات الثابتة بقيمة أدنى بمقدار 1,310 $.
    ماهي موازنة المصروفات غير المباشرة الثابتة للأسبوع (لأقرب 10 دولار)؟
    		أ)     15,960
ب)   15,390
ج)   15,300
د)   15,000									
السؤال الثاني عشر :

   بائع التجزئة لديه طلب ثابت على كرات الركبي 50 كرة في الشهر. أي كرة تكلف 6$ من المورد. التكاليف المشتملة لإصدار أمر الشراء  10$ وتكاليف الإحتفاظ بالمخزون 20% من قيمة المخزون المحتفظ به سنوياً.
    كم عدد الأوامر المصدرة في العام؟
أ)     1.73
ب)   6 
ج)   8.48
د)   100										
السؤال الثالث عشر :
البيانات التالية ذات صلة بشركة ABC المحدودة للفترة رقم 10. 
															الموازنة					الفعلي
المصروفات غير المباشرة			148,750$				146,200$
ساعات الآلة				8,500					7,928
     بكم تم تحميل المصروفات غير المباشرة بقيمة أدنى؟
أ)     7,640  دولار
ب)   7,460   دولار
ج)   7,400  دولار
د)    7,260  دولار								


السؤال الرابع عشر :
     شركة السهم تقوم بتصنيع المنتج L وترغب بتحقيق أرباح 20,000 $ . المعلومات التالية ذات صلة بالمنتج L.
		سعر البيع للوحدة				20$
التكلفة المتغيرة للوحدة				12$
التكلفة الثابتة					100,000$
      ماهو حجم المبيعات المطلوب لتحقيق أرباح 20,000 $؟
أ)     5,000 	وحدة
ب)   10,000 	وحدة
ج)   15,000 	وحدة
د)   20,000 	وحدة								
السؤال الخامس عشر :
     في 31 مارس 2015 كان لإحدى الشركات 5,400 موظف. خلال العام السابق 750 موظف قد ترك الشركة. قررت الشركة أنها تريد أن توظف 600 موظف فقط وهم يحلون محل الموظفين القدامى.
   ما هو معدل دوران العمالة للعام وحتى 31 مارس 2015 (لاثنين خانة عشرية)؟
أ)     10.96 %
ب)   11.11 %
ج)   11.27 %
د)   13.89 %									
السؤال السادس عشر :
    إحدى الأعمال تقوم بتحميل المصروفات غير المباشرة الثابتة على أساس ساعات الآلة. الأرقام الآتية قد توفرت لشهر يونيو:
	موازنة المصروفات غير المباشرة الثابتة				45,000 $
	موازنة ساعات الآلة						30,000 ساعة
	المصروفات غير المباشرة الثابتة الفعلية				49,000$
     إذا كان  هنالك تحميل أعلى للمصروفات غير المباشرة 3,500 $.
      كم هي عدد ساعات الآلة التي تم عملها في الشهر ؟
أ)     35,000 	ساعة
ب)   45,000 	ساعة
ج)   55,000 	ساعة
د)   65,000 	ساعة								


السؤال السابع عشر :
     أيٍ من الآتي تعتبر طريقة غير ممكنة لتوزيع التكاليف المشتركة للعملية التصنيعية؟
أ)     الكمية الحقيقية.
ب)     القيمة السوقية عند نقطة الإنفصال.
ج)   صافي القيمة الدفترية.
د)   أيٍ من أعلاه خطأ.								
السؤال الثامن عشر :
       القوائم التالية تعود إلى تحميل المصروفات غير المباشرة.
1. العوائد والإيجار في المصنع تحمل بالمثل على الأقسام بخلاف تقسيمها.
2. الشركات التي تقوم بإنتاج منتج واحد لا تحتاج لتقسيم المصروفات غير المباشرة لإيجاد تكلفة الوحدة الواحدة.
3. إذا كان معدل إسترداد المصروفات غير المباشرة للأقسام متشابهة فإنه يصنع فرق بسيط إذا كانت المصروفات غير المباشرة تطبق على الأقسام أو العمل بصورة واسعة. 
    أي من النصوص التالية تعتبر صحيحة؟
أ)     (1)     و    (2)    فقط
ب)   (1)     و    (3)    فقط
ج)   (2)     و    (3)    فقط
د)   (1)     و    (2)    و     (3)							
السؤال التاسع عشر :
   البيانات التالية ذات صلة لإحدى المراحل لشهر مايو:
							$
مدخلات المواد (500 لتر)		 	3,000
العمالة والمصروفات غير المباشرة			2,670  
    المخرجات العادية من المتوقع أن تكون 9 لتر لكل 15 لتر مدخلات. المخرجات الفعلية كانت 460 لتر,
     ماهي تكلفة الوحدة من المخرجات التامة الصنع (لأثنين خانة عشرية)؟  
أ)     12.60 $         
ب)   12.33 $         
ج)   11.67 $         
د)   11.33 $         									


 


 السؤال العشرون :
   إحدى الشركات تنتج وتبيع منتج واحد وقامت بإستخراج الموازنة التالية للسنة القادمة:
							000$			000$
	إيرادات المبيعات (20,000 وحدة)						5,000
	تكاليف التصنيع					
		المتغيرة					1,400
		الثابتة					1,600
	التكاليف البيعية
		الثابتة					1,200
		المتغيرة					400
تكلفة المبيعات								(4,600)
الأرباح									400
   إذا تم الإحتفاظ بمخزون ضئيل ، ماهي نقطة التعادل بالوحدات؟
أ)     8,890 
ب)   10,000 
ج)   15,556 
 د)     17,500 									
السؤال الحادي والعشرون :
    تم الأخذ بالإعتبار إحدى العقود والذي تتطلب 250 ساعة آلة . معدل المصروفات غير المباشرة المتغيرة 6$ لساعة الآلة وكانت الشركة في السابق تحمل المصروفات غير المباشرة الثابتة بـ 50% من معدل المصروفات غير المباشرة المعتمدة. إذا تم الموافقة على العقد ، فإن 800$ من التكاليف غير المباشرة الأخرى الخاصة بالمشروع سيتم تكبدها.
    ماهي التكلفة الملائمة للمصروفات غير المباشرة للمشروع؟
  أ)     800    $         
ب)   1,550  $         
ج)   2,300  $         
د)   3,050   $         								
السؤال الثاني والعشرون :
       أيٍ من الآتي لا يعتبر وضع ملائم لإستخدام تكاليف الخدمات؟ 
أ)     المطعم في المصنع.
ب)   أعمال الشحن.
ج)   صناعة مزود الطاقة.
د)   تكرير البترول.								
السؤال الثالث والعشرون :
    النصوص التالية ذات صلة بالموازنة:
i. التوقعات هي محاولة التنبؤ بماذا سيحدث.
ii. الموازنة هي خطة عن ماذا أو المقصود أن يحدث.
iii. كل الموازنات تُعد على أسس مالية.
iv. الموازنة الرئيسية تتكون من موازنة حساب الأرباح أو الخسائر وموازنة المركز المالي.
v. الموازنة المرنة تعدل كل من التكاليف الثابتة والمتغيرة لمستوى النشاط.
أيٍ من الاتي يعتبر صحيح؟
أ)     كل النصوص تعتبر صحيحة.
ب)   النص   (i)     و   (ii)    هما صحيحان.
ج)   النص  (ii)     و   (iii)  و(iv)       صحيح.
د)   النص  (i)     و   (iii)  و(v)       صحيح.					
السؤال الرابع والعشرون :
    أيٍ من الآتي لا يمثل إنحراف إستخدام مواد سلبي؟ 
أ)     حجم النشاط أعلى مما كان يتوقع.
ب)   جودة عالية للمواد من المتوقع إستخدامها.
ج)   فقدان أساسي أدى إلى خسارة المواد الخام.
د)   حجم النشاط أقل مما كان يتوقع.					
السؤال الخامس والعشرون :
    الإستشارات الإدارية تقوم بتغطية المصروفات غير المباشرة على ساعات الإستشارات المحملة. موازنة المصروفات غير المباشرة 615,000$ وساعات الإستشارات الفعلية كانت 32,150 ساعة . تم تحميل المصروفات غير المباشرة بقيمة أدنى بمقدار 35,000 $.إذا كانت المصروفات غير المباشرة تبلغ 694,075$.
    ما هو معدل تحميل المصروفات غير المباشرة للموازنة في الساعة؟
أ)     19.13   $
ب)   20.50   $
ج)   21.59   $
د)   22.68   $									




السؤال السادس والعشرون :
إجمالي الرواتب المتكبدة في القسم (1) لشهر يونيو كانت 54,000$ . أظهر تحليل المرتبات المختصر التالي لإنخفاض إجمالي المدفوعات . تم عمل وقت إضافي لإتمام الأعمال غير المنجزة بسبب مرض العديد من الموظفين.
			          المدفوعات إلى العمالة المباشرة		          المدفوعات إلى العمالة غير المباشرة
					    $					      $
الوقت العادي				25,185					11,900
الوقت الإضافي: الدفع الأساسي		5,440					3,500
		العلاوة			1,360					875
		بدل المناوبة		2,700					1,360
المدفوعات للمرضى			1,380					300
					36,065					17,935
ماهي تكلفة الأجور المباشرة للقسم (1) لشهر يونيو؟
أ)     25,185   $
ب)   30,625   $
ج)   34,685   $
د)   36,065    $									
السؤال السابع والعشرون :
    البيانات التالية ذات صلة بإحدى عناصر المواد الخام:
	تكلفة الوحدة من المواد الخام					20 $
	الإستخدام في الأسبوع						250 وحدة
	تكلفة طلب المواد ، للطلب الواحد				400 $
	التكلفة السنوية للإحتفاظ بالمخزون /كنسبة من التكلفة		10%
	عدد الأسابيع في السنة						48
    ماهي كمية الطلب الإقتصادية ، لأقرب وحدة؟
أ)     316 	وحدة 
ب)   693 	وحدة
ج)   1,549 	وحدة
د)   2,191 	وحدة 								






السؤال الثامن والعشرون :
    المعلومات التالية ذات صلة بالمنتج ألفا:
		سعر بيع الوحدة الواحدة			100$
التكلفة المتغيرة للوحدة الواحدة			56 $
التكلفة الثابتة					220,000$
موازنة المبيعات					7,500 وحدة
    ماهي نسبة المساهمة إلى المبيعات؟ 
أ)     0.44
ب)   0.54
ج)   0.64
د)   0.74									
السؤال التاسع والعشرون :
    التكلفة الفارقة هي :
أ)     التكلفة الملزمة والتي أنفقت في الفترة الحالية.
ب)   التكلفة السابقة وهي غير ملائمة لإتخاذ القرار.
ج)   التكلفة المرتبطة بالتنقيب عن البترول في بحر الشمال.
د)      التكلفة التي لا تتأثر بالتذبذب في مستوى النشاط.
السؤال الثلاثون :
      عقد جديد يتطلب إستخدام 50 طن من المادة E21. يوجد 25 طن من هذه المادة في المخزن الآن ، والتي تم شرائها بمبلغ 200$ للطن. الشركة لم تعد تستخدم المادة E21 لفترة طويلة. سعر الشراء الحالي 210$ للطن ، ويتم التخلص من هذه المادة بصافي عائد خردة وقدره 150$ للطن.
     ماهي التكلفة المحملة للعقد الجديدللمادة  E21؟
أ)     7,000  $
ب)   8,000  $
ج)   9,000  $
د)    10,000  $




السؤال الحادي والثلاثون :
     معدل تحميل المصروفات غير المباشرة للمنتج (Y) هو 2.50$ لساعة العمالة المباشرة.أي وحدة من المنتج Y يتطلب3 ساعات عمالة مباشرة. مخزون المنتج Y في بداية الشهر كانت 200 وحدة وفي نهاية الشهر 250 وحدة.
     ماهو الفرق في الأرباح للشهر بإستخدام التكلفة الإجمالية مقارنة بالتكلفة الحدية ؟
أ)     أرباح التكاليف الإجمالية أقل بمقدار		375$.
ب)   أرباح التكاليف الإجمالية أعلى بمقدار	125$.
ج)   أرباح التكاليف الإجمالية أعلى بمقدار	375$.
د)   أرباح التكاليف الإجمالية أعلى بمقدار		1,875$.				
السؤال الثاني والثلاثون :
 أيٍ من الآتي يعتبر من خواص تكاليف الأوامر؟
أ)    الإنتاج يتم على حسب رغبة العميل.
ب)   مرتبط بالإنتاج المستمر لأحجام كبيرة للعناصر ذات التكلفة المنخفضة.
ج)   إنشاء تكلفة الخدمات المقدمة.
د)   إستخدام الوحدات المعادلة (المساوية).
السؤال الثالث والثلاثون :
       يتم وضع 20,000 لتر من مادة سائلة في إحدى المراحل في بداية الشهر بتكلفة 4,400 $. مخرجات البضاعة التامة الصنع 17,000 لتر. مستوى الفقد العادي في هذه المرحلة 20% والفاقد الذي يتم تحديده في نهاية المرحلة يباع بمبلغ 0.50$ للتر الواحد.
    ماهو الربح أو الخسارة غير العادية ، وماهي تكلفة الوحدة الواحدة؟
أ)     الربح غير العادي		1,000$ 	،	 تكلفة الوحدة الواحدة	0.15$
ب)   الخسارة غير العادية		1,000$ 	،	 تكلفة الوحدة الواحدة	0.15$
ج)   الخسارة غير العادية		1,000$ 	،	 تكلفة الوحدة الواحدة	0.28$
د)   الأرباح غير العادية		1,000$ 	،	 تكلفة الوحدة الواحدة	0.28$
												
السؤال الرابع والثلاثون :
        وضع رقابة على مراحل التصنيع أو تقديم الخدمات يسمى؟
               		أ)     الفحص.
ب)   جودة الرقابة.
ج)   دائرة الرقابة.
د)   تكاليف الفشل الداخلي.							
 السؤال الخامس والثلاثون :
        أيٍ من الآتي هي مثال المصروفات الإيرادية؟
i. شراء المخزون.
ii. صيانة الألآت للإنتاج.
iii. شراء مبنى للمصنع.
iv. دفع رواتب الموظفين.
أ)     (i)     ،   (ii)   ،  (iii)  	فقط
ب)   (i)     ،   (ii)   ،  (iv)  		فقط
ج)   (i)     ،   (iii)   ،  (iv)  	فقط
د)   (ii)     ،   (iii)   ،  (iv) 	فقط 
																			


القسم (ب)
(10 أسئلة كل سؤال يحتوي على ثلاث درجات)
السؤال السادس والثلاثون :
                مختصر من موازنة العام القادم لشركة صناعية يظهر أدناه:
					       الشهر3			       الشهر 4
المبيعات						100,000 وحدة			120,000 وحدة
المخزون آخر المدة للبضاعة التامة الصنع	100,000 وحدة			100,000 وحدة
المخزون آخر المدة للمواد الخام			22,000 كيلو جرام		12,000 كيلو جرام
        أي وحدة تتطلب 2 كيلو جرام من المواد الخام.
         ماهي موازنة إستخدام المواد للشهر 4؟
أ)     230,000  كيلو جرام
ب)   234,000  كيلو جرام
ج)   240,000  كيلو جرام
د)   244,000  كيلو جرام								
السؤال السابع والثلاثون:
                مستخرج من سجلات شركة H لشهر يونيو كالآتي:
				الموازنة			الفعلي
الإنتاج				3,936 وحدة		3,840 وحدة
تكلفة العمالة المباشرة		15,744$		17,280$
      ماهو الإنحراف الإجمالي لتكلفة العمالة المباشرة؟						
أ)      1,536 $     إيجابي
ب)   1,536 $       سلبي
ج)   1,920 $      إيجابي
د)   1,920 $      سلبي								
السؤال الثامن والثلاثون:
                تستخدم شركة W نظام التكاليف المعيارية الإجمالية. 
البيانات التالية ذات صلة بإحدى منتجاتها.
				   	الوحدة    $		الوحدة    $			سعر البيع							27.00			
التكاليف المتغيرة			12.00
التكاليف الثابتة				9.00
								21.00
الربح								6.00
        موازنة المبيعات لفترة الرقابة 7 كانت 2,400 وحدة ، ولكن المبيعات الفعلية كانت 2,550 وحدة . الإيرادات المحققة من المبيعات كانت 67,320$ . قائمة تسوية الأرباح وضعت بإستخدام مبادئ التكاليف الإجمالية.          
        ماهو إنحراف المبيعات الذي يتم تضمينه في هذه القائمة للفترة 7؟
				السعر				الحجم
أ)     		1,530$ إيجابي			900 إيجابي
ب) 		  1,530$ سلبي			900 إيجابي
ج)   		1,530$ إيجابي			900 سلبي
د) 		  1,530$ سلبي			900 سلبي	
										
السؤال التاسع والثلاثون:
                البيانات التالية ذات صلة بشركة P المحدودة في 31 ديسمبر 2015 :
							$
الإيرادات				3,000
		إجمالي الربح				990	
صافي الربح				450	
الأصول غير المتداولة			1,920
        أحسب نسبة صافي الربح؟
أ)     15%     
ب)   33%   
ج)   66%   
د)   85%   
										
السؤال الأربعون :
                إحدى الشركات تقوم بإعداد موازنة المبيعات للسنة المنتهية في 31 ديسمبر 2001. تتوقع أن تبيع 2,000 وحدة من المنتج A في الشهر. سعر الشراء الحالي هو 500$ للوحدة وهذا السعر سيزيد بمقدار 10% في يونيو. الطلب على المنتج B قد إنخفض. مبيعات الربع الأول من المتوقع أن تكون 4,000 وحدة إجمالاً وهذه ستنخفض بمقدار 1,000 وحدة لكل ربع للثلاثة أرباع التالية.سعر البيع ثابت 300$ للوحدة. المنتج C سيبدأ إدخاله في سبتمبر. المبيعات متوقعة أن تكون 500 وحدة في الشهر بسعر بيع 100$ للوحدة.
    ما هي موازنة إيرادات المبيعات للعام؟
أ)     15,800,000 $       
ب)   15,850,000 $       
ج)   15,900,000 $
د)    16,800,000 $  								
السؤال الحادي والأربعون :
      شركة JC تعمل في مجال تصنيع المياه الغازية , المحتويات السائلة للزجاجة المملوءة من المنتج T هي 2 لتر . خلال عملية التعبئة توجد خسارة 30% من المدخلات السائلة ناتجة عن الإنسكاب والتبخر. السعر المعياري للمادة السائلة هو 1.20 $ للتر.
    ماهي التكلفة المعيارية للسائل للزجاجة الواحدة من المنتج T؟
  أ)  2.40 $
ب)   2.86 $
ج)   3.12 $
د)      3.43 $								
										
السؤال الثاني والأربعون:
         تعد إحدى المنشآت موازنتها الربع سنوية ، وهي تقوم بالإحتفاظ بمستويات المخزون بصورة ثابتة 10% من مبيعات الشهور التالية . موازنة المبيعات لشهر يناير 2,000 وحدة ومن المتوقع أن تزيد المبيعات بمقدار 500 وحدة في الشهر للثلاثة أشهر التالية.
     ماهي موازنة الإنتاج (بالوحدات) لشهر فبراير؟
أ)     2,550
ب)   2,500
ج)   2,450
د)   2,050								
										
السؤال الثالث والأربعون:
                 موازنة المصروفات غير المباشرة الثابتة لإحدى الشركات لآخر ربع من السنة المالية كان 280,400 $ لعـدد 7,000 وحدة من المخرجات. وهي تنفق فعلياً 284,400 $ لإنتاج 7,200 وحدة.
    ماهو إنحراف حجم المصروفات غير المباشرة الثابتة؟
أ)     8,000 $ 	سلبي
ب)   4,400 $ 	سلبي
ج)   7,900 $ 	إيجابي
د)      8,000 $ 	إيجابي			
										 


المعلومات التالية ذات صلة بالسؤالين 9 ، 10:
   موازنة المواد لإنتاج 5,000 وحدة من المنتج 25,000 لتر بسعر 3.30$ للتر الواحد. لأول شهر من الإنتاج قامت الشركة بشراء 30,000 لتر بتكلفة 105,000 $ ، منها 28,000 لتر أستخدمت لإنتاج المخرجات الفعلية 5,900 وحدة.  
السؤال الرابع والأربعون:
       ماهو إنحراف إستخدام المواد؟
		أ)      650  $    	سلبي
ب)   9,900 $     	سلبي
ج)   5,250 $  	 إيجابي
د)     4,950 $   	إيجابي
										
السؤال الخامس والأربعون:
                      ما هو إنحراف سعر المواد ؟
	 		أ)     12,600  $  	   إيجابي
ب)   12,600  $      سلبي
ج)    6,000 $       إيجابي
د)    6,000  $       سلبي
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